

**10 декабря 2016г.**

## **Межрегиональная встреча регионов Поволжья**

Новые знакомства привели к новым идеям. Сдружившись с делегацией из Казани, было принято решение встретиться вновь.

И уже 10-го декабря 2016 года в г. Казани состоялась межрегиональная встреча образовательных учреждений регионов Поволжья, в которой приняли участие три образовательных учреждения:

1. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №9 с углубленным изучением английского языка» г. Казани (встречающая сторона).

2. МБОУ «Лицей №9 им. А. С. Пушкина» Зеленодольского муниципального района  
1. МОУ СШ №9 им. А. С. Пушкина г. Волжска Республики Марий Эл.

В нашей школе к встрече готовились дружной командой, в состав которой вошли:

**ученики 9-го класса –**

Белова С., Галяутдинов Р.;

**ученики 10-го класса –**

Мосунов М., Юшков Н., Учаева М., Салахутдинова Е., Чекмарева Е.;

**ученики 11-го класса –**

Бакуркин К., Гремякина Н., Чезганова К., Чулков И.

Вначале ученики 9-10-х классов представили информацию по школе. Им удалось очень живо и ярко рассказать о традициях школы, об интересных мероприятиях. Подготовкой к их выступлению занимались два молодых педагога: Киселева Александра Юрьевна – учитель английского языка и Тюкарева Елена Петровна – учитель ИЗО и музыки.

Затем прошли дебаты, в которых наша школа принимала участие впервые. Тема была очень актуальной «Обязательное образование в современном мире: неизбежность или необходимость. По правилам игры каждая из команд представляет либо аргументы «за», либо «против». Наша команда в составе учеников 11-го класса представляла аргументы «за». Дебаты прошли в деловом режиме. Команда нашей школы достойно представила свои аргументы.

Хотелось бы отметить теплый прием, удивительное гостеприимство. Ребята очень быстро дали название этому мероприятию «Встреча тридевятых царств».



Представители трех девятых школ (г. Казани, г. Зеленодольска, г. Волжска)